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Matematica

Testul 1

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 20—2-10 este numarul:

a) 0
b) 1
c) 8
d) 18

5 .
P 2. Numarul care reprezinta % din 60 este:
a) 10
b) 15
c) 20
d) 30

sl y= J3-1. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:

5P | 3. Patru elevi, Radu, Gabriel, Alexandru si Mihail, au calculat media aritmetica a numerelor X = \/§ +1

Radu Gabriel Alexandru Mihail
1 0 23 NE
Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Radu
b) Gabriel
¢) Alexandru
d) Mihail

Proba scrisa la matematica
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5p | 4. Dintre urmatoarele secvente de numere, cea care contine numai numere divizibile cu 5 este:
a) 0,5,10,15

b) 0,2,5,10

c) 0,2,4,6

d 5,6,10,15

5p | 5. Se considerda multimea B ={XeN| 2<x< 6} . Dintre urmatoarele multimi, cea care reprezinta
scrierea multimii B prin enumerarea elementelor sale este:
a) {345}
b) {2,34,5}
c) {3456}
d) {456}

5p | 6. In tabelul de mai jos este prezentati situatia statistic a notelor obtinute de elevii unei clase
a Vlll-a la un test de matematica din semestrul I.

Nota la test 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Numar de elevi 0 0 0 2 5 4 5 3 4 3

Conform tabelului, numarul elevilor care au obtinut note mai mari decat 8 la testul de matematica,
este:

a) 7

b) 9

c) 10

d 11

Proba scrisa la matematica Testul 1
Pagina 3 din 10



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

SUBIECTUL al Il-lea

fncercuie;te litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. In figura aliturata sunt reprezentate punctele A, B,
C, D, M si P. Simetricul punctului A fata de €
punctul P este punctul: A
a) A !
b) B i .
D M
c) C
d D
5p | 2. In figura aldturati punctul M este mijlocul
segmentului AC cu AC=6cm . Lungimea
segmentului AM este: u Z
a) 3cm
b) 3,5cm
c) 4,5cm
d) 6cm
5p | 3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul isoscel A
ABC cu baza BC . Punctul D este mijlocul
segmentului BC , AB =5cm si BD =4cm.
Perimetrul triunghiului ABC este:
a) 9cm
b) 14 cm
c) 18cm ) c
d) 30cm
Proba scrisa la matematica Testul 1
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5p | 4. In figura aliturati este reprezentat un teren in forma de trapez dreptunghic ABCD cu AD L AB
si AB||CD. Semidreapta BD este bisectoarea unghiului ABC, AB=160 m si CD =100 m. Aria

terenului este: ) c
a) 8000 m?
b) 10400 m?
c) 13000 m?
d) 16000 m? A 8

5p | 5. In figura alaturati AB si CD sunt diametre in cercul de centru
O, iar masura arcului mic BDeste de 60°.Masura unghiului AOC
este de:

a) 30°

b) 60°

c) 90°

d) 120°

Proba scrisa la matematica Testul 1
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5p | 6. In figura alturati este reprezentat un acvariu in forma de cub 2 e
ABCDA'B'C'D’, AB=30cm. Pentru umplerea acvariului, care are
initial 9 litri de apa, Andrei va trebui sa adauge:

a) 10 litri de apa
b) 18litri de apa
c) 27 litri de apa
d) 30litri de apa

SUBIECTUL al lll-lea Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. In urma cu 8 ani tatl era de sapte ori mai in véarsta decat fiul sau. in prezent, tatl are 36ani.

(3p) a) Verifica, daca in prezent, varsta fiului este de trei ori mai mica decat varsta tatalui.

(2p) b) Peste cati ani varsta tatalui va fi egald cu dublul varstei fiului?

Proba scrisa la matematica Testul 1
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gp | 2S¢ considerd expresia E(x) = (x+1)° +2(x+1)(x-2)+(x-2).
(2p) a) Arata ca E(x) = (2X —1)2 , pentru orice numar real X.

(3p) b) Determina numarul natural a pentru care E (\/E ) +a+/2 reprezintd un numir natural.

5p

3. Se considera numerele x =( +—

ﬁ‘oo
©
N

(2p) @) Arataca x= % :

(3p) b) Arata ca suma numerelor x si y este numar natural.

Proba scrisd la matematica Testul 1
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5p 4. In figura aliturati este reprezentat un pitrat ABCD si un

triunghi dreptunghic isoscel AEB dreptunghic in E si £

AE =442 cm . Punctul F este simetricul punctului C fati de

punctul D. A e
(2p) a) Demonsteaza ca punctele E, A si F sunt coliniare. - A

(3p) b) Arata ca, daca P este punctul de intersectie a dreptelor AC si DE, atunci P este mijlocul
segmentului DE.

Proba scrisd la matematica Testul 1
Pagina 8 din 10



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5p | 5. In figura aldturati este reprezentat triunghiul EBC, g
dreptunghic Tn B . Proiectia punctului B pe dreapta EC este
punctul A care determind pe EC segmentele AC =8cm si A
AE =2cm.
(2p) a) Arata BA=4cm. B c
(3p) b) Arata ca perimetrul triunghiului BCE este mai mic decat 28 cm.
5p | 6. In figura alaturata este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D' cu AB=6cm.
(2p) a) Arata ca valoarea cosinusului unghiului dintre dreapta BD'si planul (ADC) este ?
D (o
n
1\
A : \\ B
I \\
! \
! \
| \
I \
I \
| \
| \
1 \
\
G L2 c
ettt A AN AR
Y \
5 i1 \
A= 5
Proba scrisa la matematica Testul 1

Pag

ina 9 din 10



Ministerul Educatiei

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul

A' la

planul (

BC'D

Proba scrisd la matematica
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2020-2021

Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 1

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | a) 5p
2. | ¢) 5p
3. | d) 5p
4. | a) op
5 | b 5p
6. | a) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | ©) 5p
2. | a) 5p
3.0 5p
4. | b) 5P
5. | b) 5p
6. | b 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1.1a) In urma cu opt ani tatal avea 36 —8=28 de ani, iar fiul avea 28:7 =4 ani, deci, in prezent fiul| 2p
are 4+8=12ani
36:12 =3, deci, in prezent, varsta fiului este de trei ori mai mica decat varsta tatalui 1p
b) 36+ x=2(12+X) , unde x reprezinta numarul anilor care vor trece pana cand varsta tatalui va 1p
fi egalad cu dublul varstei fiului
x=12 ani 1p
2. | a) E() =((x+D) +(x=2))’ = 1p
=(2x-1)° 1p
b) E(v2)=9-4/2 1p
E(\/§)+a\/§eN<:>9+(a—4)\/§eN,deunderezultécé a=4eN 2p

Proba scrisa la matematica Testul 1
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2) X:[L+ij.£:(i+£j£ o
J2 0 J2) 13 (32 32) 13
26 V2 2
1p
T3/2 13 3
b)y[1 5)14(7 5]14 2 4
_— e — —_—_— | — = — _:_ 2
3 73) 3 (73 73 B 73 B 3 P
x+y—g+i=§—26N 1p
3 3 3
a) AAEB este dreptunghic isoscel, deci «BAE = 45° 1p
Cum FD=DC si DC =AD, AADF este dreptunghic isoscel, deci «<FAD = 45°
<XFAE =<«FAD + «DAB +<BAE =45°+90° + 45°=180° , deci punctele E, A si F sunt
L 1p
coliniare
b) <«ABD =45°= <xABD=<EAB , deci AE||BD si, cum DO_—_4\/_cm , unde
2
{0} = AC nBD = DO = AE, obtinem ADOE este paralelogram P
{P}: DE N AO si DE, AO sunt diagonale in paralelogram, deci P este mijlocul segmentului 1p
DE
a) AEBC este dreptunghicin B, BA L EC de unde rezulta ca BA:\/AE-AC:\/1_6:4cm 2p
b) AABC este dreptunghicin A, de unde rezulta ca BC? = AB? + AC? = BC =4/5cm p
AEAB este dreptunghic in A, deci EB? = EA? + AB? = EB = 2./5cm
Pusce = 2v5 + 44/5 +10=2(34/5 + 5)cm si, cum 64/5 <185 <3<>/5 <+/9, obtinem ca )
triunghiul BCE are perimetrul mai mic decat 28cm P
a) D'D L (ABC) de unde rezultda ca <(D'B,(ADC)) =<«(D'B,DB) =<«D'BD 1p
AD'DB este dreptunghic D , cos(«D'DB)=—— DB GJ— \/— 1p
D'B 643 3
b) ADD'A' - patrat, A'D n AD'={QO}, de unde rezulta A'O L AD'
C'D'L(ADD'), AOc(ADD')=C'D'LA'O, cum AD'"C'D'={D'} = distantade la A" | 2p
la planul ( (BC'D") este A'O
A'O= 3\/§cm 1p
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